元旦期间淄博接待游客180余万人次

大冷天未挡住冬季特色旅游

本报1月3日讯(记者 王亚男 通讯员 张春玲 陶志宇) 3 日,记者从市旅游局获悉,元旦3 天假期,淄博共接待国内外游客

入 版 别, 個 两 天 安 行 国 内 가 *断* 各 180.3万 人 次, 同 比 增 长 8%, 实 现 旅 游 综 合 收 人 9.37亿 元, 同 比 增 长 9%。

2012年12月31日,2013年第四届 好客山东贺年会暨淄博市民间艺 术品展销会启动仪式的举办。元旦 作为贺年会三大节点的首个节点,举办了梓楦山激情滑雪节、文峰山新春祈福、敲响新年北方第一锣、"迎佳节,唱红歌,红歌唱响六一八"贺年红歌会等几十项活动。

元旦三天假期, 气温虽偏低, 但却催热了冬季特色景区市场。从 各景区接待游客来看, 聊斋、鲁山、 沂源溶洞群, 陶瓷博物馆等传统景 区,客流平稳, 略有增长。梓植山滑 雪场、体育馆滑雪场、古商城、玉黛湖等冬季特色旅游景区游客盈门,场面热烈。今年淄川区梓村山激情滑雪节,开设单板、双板、雪地摩托、滑雪圈等丰富多彩的娱雪项目,并举办雪上足球、堆雪人比赛、雪上拔河比赛等游客参与性的雪上娱乐活动。张店玉黛湖景区对滑雪场进行全面升级,增设了神奇魔毯等多种新奇项目,举办了玉黛湖

奇瓜异果嬉雪季活动,吸引了大量游客到来。

据了解,近郊、短程自驾游成为市场主体。滑雪、登山、博物馆、城市公园等近郊游和周边游成为了市民和游客出行的主要选择。在出行方式选择上,由于旅游线路选择原因,自助游、亲友团自驾游、短途汽车出游成为主要出行方式。

三车追尾 八人受伤

本报1月3日讯(记者 孙慧瑶)

3日上午11时30分许,张博附线(原山 大道)和309国道(昌国路)交叉口西侧 发生一起车祸。一辆满载乘客从滨 州发往淄博的大客车追尾一辆青岛 牌照大货车后,又被一辆泰安东平 县州城镇发往淄博的大客追尾。

据目击者介绍,第一辆追尾的客车前挡风玻璃严重受损,前车门被撞坏,无法打开,乘客和司机打碎右侧一车窗玻璃爬出逃生。事故中有8人受伤,全部被送往就近医院治疗。大约40分钟后在交警部门的指挥下,路面恢复畅通。

(奖励线索提供者温先生话费 100元)

强揽生意动粗 滋事伤人被拘

本报1月3日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王东 刘世欣) 别人不买 自家超市的东西,就破口大骂还动手 伤人。近日,博山一超市老板田某因 为自己的粗鲁行为被行政拘留。

田某经营一家小型超市兼营快餐,近日,喝得醉醺醺的田某站在超市门口,看见两位以前经常来自家超市买东西的外地女青年,提着从别处买的一大袋子东西走过,于是借着酒劲破口大骂。女青年见田某酒后耍横拔腿就跑,田某上前一把拽住跑在后面的女青年将其摔倒在地。闻讯赶来的群众劝不住田某便拨打110报警,田某被行政拘留。



送年历 过新年

1月1日,周村区人民医院的护士把新年的年历送到病人手中,与病人一起共度新年,祝他们身体早日康复。

本报通讯员 吴 玥 摄影报道

夜查

3日晚,张店交警大队对城区各路口进行夜查。当晚共出动警力90名,共查处各类交通违法行为138起,其中酒后驾车9起,闯禁区38起,无牌无证11起。

本报记者 王鑫 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲 摄影报道



流浪十余年 终于找到家

在淄博市救助站的帮助下,甘肃人李玉兰找到亲人

本报1月3日讯(见习记者

李超) 见到弟弟和女婿,在外流 浪10余年的李玉兰脸上露出了 笑容,他们一家人相拥在一起久 久不愿分开。1月3日下午,在市 救助站工作人员的帮助下,甘肃 人李玉兰见到了亲人。

据救助站闫站长介绍,2012 年12月24日,他们在淄博火车站 巡查时发现了衣衫褴褛、精神不 振的李玉兰。"当时她坐在火车 站下面路边的座椅上,冻得都说 不出话来了,我们把她接回来后 给她洗澡、换衣服,安排好食宿, 她的状况慢慢好起来了。" 安顿好李玉兰后,救助站开始寻找她的家人,由于李玉兰精神有问题,加上方言听不懂,工作人员很难和她交流。"好不容易知道她是甘肃通安乡的,我们就一个村一个村的打电话问,派出所的民警也帮忙查找户籍,费了好大功夫才找到她的家人。"闫站长告诉记者。"我们通过手机彩信给她家人发了照片,经过确认后她的家人开始往淄博赶。"

来救助站接李玉兰的是她的 弟弟和女婿,虽然10多年不见,但 李玉兰一眼便认出了弟弟,她紧 紧握着弟弟的手,脸上露出了笑 容。女婿胡先生见到岳母李玉兰 很激动,抱着丈母娘哭了。他从上 海匆匆赶来,还给岳母买了新的 棉衣、棉鞋、袜子。"我们都是一个 村的,我岳母离家时,我还没和她 女儿结婚,现在我们都有孩子 了。"女婿胡先生说。

李玉兰的弟弟说,自从姐姐 离家出走后,全家一直在到处寻 找,由于一直没有结果,家人都 以为李玉兰已经去世了,但是他 没有放弃。"感谢救助站,谢谢好 心人,多亏了你们的帮助啊。"

据了解,李玉兰家在甘肃陇西农村,今年55岁,家中兄弟姐妹9人,

她排行老六,10多年前,年仅两岁的儿子因白血病去世,她受刺激后精神出现问题,之后离家出走。



▲李玉兰的女婿为她穿上新棉鞋。 本报记者 姜文洁 摄

@希鲁晚報

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009"中国十大晚报"排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《希鲁晚報·今日淄博》全心全意为淄博人民服务